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Acta No. 04 

 Sesión Extraordinaria de Cabildo 
 20 de Septiembre del 2021 

 
 
 

En la Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las diez  horas con diez minutos del 
día lunes veinte de Septiembre del año dos mil veintiuno, se declaran formalmente 
instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo, en el mes de 
Septiembre a celebrarse en la Sala de Cabildo del Edificio de la nueva presidencia 
Municipal, Mtro. Saúl Monreal Ávila, Lic. Martín Álvarez Casio, Lic. Argelia Jetzirah 
Aragón Galván, Martín Rogelio Rivera González, Leticia Hernández Garay, Gerardo de 
Jesús Araiza López, Ma. Irene Magallanes Mijares, Pedro García Balderas, Rita Rocío 
Quiñones de Luna, Juan Cristóbal Félix Pichardo, Citlally Xeloi Oliva Castruita, Anaelena 
López Patiño, Laura Angélica Herrera Márquez, Gilberto Eduardo Dévora Hernández, 
Diana Isela Valdéz González, J. Félix Castillo Ruíz, Cecilia Treto Pitones, Regidores 
Integrantes del Honorable Ayuntamiento Constitucional 2021-2024, a efecto de tratar 
asuntos de carácter administrativo, bajo el siguiente:       

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA; 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM; 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN; 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS; 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN 
 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
 

  
1.- LISTA DE ASISTENCIA.- Mtro. Saúl Monreal Ávila, PRESENTE,  Lic. Argelia Jetzirah 
Aragón Galván PRESENTE,   Martín Rogelio Rivera González PRESENTE, Leticia 
Hernández Garay PRESENTE,  Gerardo de Jesús Araiza López PRESENTE, Ma. Irene 
Magallanes Mijares PRESENTE, Pedro García Balderas PRESENTE, Rita Rocío 
Quiñones de Luna PRESENTE, Juan Cristóbal Félix Pichardo PRESENTE, Citlally Xeloi 
Oliva Castruita PRESENTE, Anaelena López Patiño PRESENTE, Laura Angélica Herrera 
Márquez PRESENTE, Gilberto Eduardo Dévora Hernández  PRESENTE, Diana Isela 
Valdéz González PRESENTE, J. Félix Castillo Ruíz PRESENTE, Cecilia Treto Pitones 
PRESENTE. 
 
 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUÓRUM.- Una vez concluido el pase de lista, el Lic. 
Martín Álvarez Casio, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal  manifestó: 
Señor Presidente, Señora Síndico, Señoras y Señores Regidores, contamos con 16  
asistencias, por lo tanto existe quorum Legal para Sesionar. 
 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la existencia Legal del 
Quórum, el Lic. Martín Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal, declara instalada la Sesión Extraordinaria de Cabildo y se procede al 
desahogo del siguiente punto. 
 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En este momento procedo a dar  lectura al 
orden del día:   

 
PUNTO UNO.- Lista de Asistencia y Declaración del Quorum Legal. 
PUNTO DOS.- Lectura del Orden del Día y aprobación del mismo en su caso. 
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PUNTO TRES.- Presentación de la terna presentada por el Mtro. Saúl Monreal Ávila 
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Director de Seguridad Pública, para su 
análisis y en su caso aprobación correspondiente. 
PUNTO CUATRO.- Presentación de la terna enviada por el Mtro. Saúl Monreal Ávila, 
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Director de Desarrollo Económico para 
su análisis y en su caso designación correspondiente. 
PUNTO CINCO.- Presentación de la terna, enviada por el Mtro. Saúl Monreal Ávila, 
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Director de Servicios Públicos para su 
análisis y en su caso designación correspondiente. 
PUNTO SEIS.- Toma de protesta por parte del Mtro. Saúl Monreal Ávila, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por este Honorable Cabildo 
de Fresnillo Zacatecas. 
PUNTO SIETE.- Clausura de la Sesión. 
 
Uso de la Voz.- Lic. Martín Álvarez Casio.-Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal.- Si me permiten  compañeros Regidores, Señora Sindico, Señor Presidente, 
antes de que se someta a su consideración y aprobación del orden del día que acabo de 
leer, solicito en estos momentos si bien lo tienen ustedes, autorizar la modificación del 
orden del día, puesto que uno de los integrantes de la terna presentada por el Mtro. Saúl 
Monreal Ávila, referente al posible nombramiento del Director de Seguridad Pública que 
por cuestiones personales,  no pudo acudir a esta Sesión de Cabildo, es por eso que se 
propone que el análisis de este punto; sea en la próxima Sesión de Cabildo para su debida 
discusión, aprobación y en su caso designación, es cuanto Señor Presidente.- Uso de la 
Voz.- Mtro. Saúl Monreal Ávila.- Presidente Municipal.- Muchas gracias Secretario en 
este momento someto a consideración del Pleno, la aprobación del orden del día 
conjuntamente con la modificación del mismo y solicito al Señor Secretario dar cuenta del 
resultado de la votación, quiénes estén a favor de aprobar el presente  orden del día con 
su modificación, favor de manifestarlo levantando su mano en este momento, informarle 
Secretario registre la asistencia del Regidor Juan Cristóbal Félix y de la Regidora, Xeloi. 
Uso de la Voz.- Lic. Martin Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento de Gobierno 
Municipal.- Con Mucho Gusto Señor Presidente, le informo también que se aprueba el 
orden del día con su modificación con 16 votos, es decir por UNANIMIDAD de este 
Honorable Cabildo. 
 
Uso de la Voz.- Mtro. Saúl Monreal Ávila.- Presidente Municipal.- Pasamos al tercer 
punto del orden del día que es presentación de la terna enviada por el suscrito en mi 
calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Director de Desarrollo 
Económico, para su análisis y en su caso designación correspondiente: La terna se 
conforma de la siguiente manera, 1.- Lic. Esmeralda Muñoz Triana, 2.- C. Martha 
Araceli Botello Ramírez, 3.- L.A.E. Deyanira Domínguez Herrera, en este momento se 
abre el registro de oradores para quienes deseen intervenir en la discusión del presente 
asunto, favor de manifestarlo levantando su mano en este momento, no habiendo 
participaciones, someto a su consideración la aprobación del mismo y solicito al Señor 
Secretario, dar cuenta del resultado de la votación, quienes estén a favor de la Lic. 
Esmeralda Muños Triana, levantar su mano en este momento.- Uso de la Voz.- Lic. 
Martin Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le 
informo Señor Presidente, Señora Sindico, Señoras y Señores  Regidores que por 16 
votos, es decir por UNANIMIDAD, la Lic. Esmeralda Muños Triana, ha sido designada 
como Directora de Desarrollo Económico de la Administración 2021-2024. 
 
 
Uso de la Voz.- Mtro. Saúl Monreal Ávila.- Presidente Municipal.- Muchas gracias 
Secretario, pasamos al cuarto punto del orden del día que es presentación de la terna 
enviada por el suscrito en mi calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar 
Director de Servicios Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente, 
la terna se conforma de la siguiente manera, 1.- Lic. Miguel Ángel Argomaniz Aguilar, 
2.- C. Juan Javier Pulido Cervantes, 3.- Ing. Manuel de Jesús Argomaniz López, en 
este momento se abre el registro de oradores que deseen intervenir en la discusión del 
presente asunto, favor de manifestarlo, levantando su mano en este momento, no 
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habiendo participaciones someto a consideración del Pleno la aprobación del mismo y 
solicito al Señor Secretario dar cuenta del resultado de la votación, quienes estén a favor 
del Lic. Miguel Ángel Arómanos Aguilar, levantar su mano en este momento.- Uso de la 
Voz.- Lic. Martin Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- 
Le informo Señor Presidente, Señora Sindico, Señoras y Señores Regidores que por 16 
votos, es decir por UNANIMIDAD, el Lic. Miguel Ángel Argomaniz Aguilar,  ha sido 
designado como Director de Servicios Públicos de la Administración Municipal de Fresnillo 
para el periodo 2021-2024. 
 
Uso de la Voz.- Mtro. Saúl Monreal Ávila.- Presidente Municipal.- Muchas gracias 
pasamos al Quinto punto del orden del día que es toma de protesta por parte del suscrito 
en calidad de Presidente Municipal a los nuevos funcionarios designados por el honorable 
Cabildo de Fresnillo, Zacatecas, por lo que solicito a la Lic. Esmeralda Muñoz Triana y 
al Lic. Miguel Ángel Argomaniz Aguilar sean tan amables de pasar al frente para 
realizarles la correspondiente toma de protesta, con fundamento en lo dispuesto en el 
artículo 158 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas, OS LO 
REQUIERO, PROTESTAN DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO 
QUE SE LES HA CONFERIDO, DE GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA 
PARTICULAR DEL ESTADO, LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO DEL ESTADO DE 
ZACATECAS Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN MIRANDO EL TODO POR EL 
BIEN Y LA PROSPERIDAD DE LA UNIÓN Y POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DEL 
ESTADO Y DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO “FUNCIONARIOS” (SI PROTESTO), USO 
DE LA VOZ.- MTRO. SAÚL MONREAL ÁVILA.- PRESIDENTE MUNICIPAL.- SI ASÍ NO 
LO HICIEREN, LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO SE LOS DEMANDEN, 
muchas felicidades. Les pido mantenerse de pie para finalizar con el orden del día, 
pasamos a la Clausura de la Sesión y solicito a los presentes ponerse de pie a todos; 
siendo las diez horas con dieciocho minutos del día lunes 20 de septiembre  del año 2021 
declaro formalmente clausurado los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo, a 
todos los Regidores muchas gracias y les deseo un bonito inicio de semana y un bonito 
día, muchas gracias por su asistencia. 
 
 
 
 

 
_____________________________ 

Lic. Martín Álvarez Casio 
Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal 


